



## 车市速递

### 售价18.99万元-31.69万元全新一代迈腾登陆济南

8月13日,领·创如你 全新一代迈腾解密之旅”活动在山东省会大剧院举行,现场客户和媒体共同见证全新一代迈腾的强势登陆。基于大众全新MQB B平台打造的全新一代迈腾,搭载280TSI(1.4T)、330TSI(1.8T)、380TSI(2.0T)共3种动力,并按不同配置分为9款车型,售价区间为18.99万元-31.69万元,并提供10个选装包,为消费者提供更加丰富

多样化的选择。作为原汁原味的德国大众第八代B级车,全新一代迈腾集数十项专属于MQB平台和中国市场的科技装备于一身。此次,以“领·创如你”的王者姿态席卷全国,不仅再次确立B级三厢车市场的标杆地位,更将为消费者带来更高品质的汽车生活。现在,全新一代迈腾已经登陆济南地区一汽-大众特许经



销商山东金宝利店,新车将陆续到店,感兴趣的朋友不妨前来赏车试驾。

### 郑州日产刻画冠军“骐”迹

凭借着“冠军皮卡,皮卡冠军”的品质魅力,郑州日产已经横扫中国皮卡市场。无论冰天雪地的东北三省,还是蚀汽蒸腾的南部沿海;无论是工矿企业,还是农林牧渔,锐骐皮卡都用它始终如一的优良品质及世界一流的性表现,为客户创造着价值,成就其中国中高端皮卡领军品牌的地位。“中国皮卡村诞生记”是郑州日产于2015年正式启动的一项品牌活动,通过走近锐骐皮卡的忠实用户群,探访其用



车生活,从而让客户感受到更多的品牌归属与关怀。8月20日,郑州日产将在山东威海石岛镇举行“锐骐皮卡村”授牌仪式,这是继云南两个“锐骐皮卡村”后又一次对郑州日产冠军品质的强力认可,这标志着锐骐皮卡在中国的皮卡版图上再添浓重的一笔。

### 大玩咖登场——全新致炫刷新科技潮流装备

8月11日晚,广汽丰田举行“我是致炫大玩咖”全新致炫线上发布会。通过移动端设备,大批“城市玩家”穿越虫洞,登陆潮流星球上的“致炫之城”发布会现场,在此体验全新致炫的潮流座驾魅力。全新致炫共推出8款车型,市场建议指导价从6.98万元到10.48万元,将于今年9月到店发售。全新致炫配备S-CVT超智能无级变速器,在同级车型中率先全系标配了车身稳定控

制系统(VSC)、牵引力控制系统(TRC)、坡道起步辅助功能(HAC)以及TOYOTA SMART STOP智能节油启停系统,大幅提升驾驶安全性,燃油经济性达到同级最优秀的5.2L/百公里;量销核心等级车型全面搭载LED日间行车灯,成为一款越级进化的“驾趣时尚大两厢”。在线上发布会的故事里,众多富有激情和个性的年轻人创建了一座“致炫之城”。致



炫成为“城市玩家”的身份象征。三年来,已经有超过17万名年轻人拥有了致炫,而享受到“城市玩家”的快乐!

### 锦湖轮胎为“豪门”领航

今夏,锦湖轮胎先后签约英超热刺队与法甲里昂队成为官方赞助商。这是继曼联队之后,锦湖轮胎重返欧洲五大联赛,对彼此品牌价值的相互认可促成了锦湖与足球豪门的强强联合。此外,在汽车消费市场锦湖轮胎同样是“豪门”所青睐的合作伙伴。

蝎蛇ACR的配套轮胎,同时深受保时捷911、兰博基尼盖拉多、玛莎拉蒂GT等顶级超跑的青睐;以均衡性见长的翼驰达KH31轮胎,从驾驶顺畅感到制动稳定性,再从静音效果到排水性能,将轮胎的完美均衡发挥到极致,成为宝马3系多款车型的原厂配套轮胎。

锦湖轮胎针对中高端车型推出的舒乐驰KL21轮胎,目前已成为大切诺基、奔驰G-Class部分车型的配套轮胎;配套超跑的半热熔竞技运动型轮胎翼驰达V720,以至强抓地力和出色的操控性及稳定性得到了一众豪华型跑车的认可,该轮胎不仅是2016版道奇

与世界顶尖汽车品牌保持着良好而深入的合作关系,并且凭借全球领先的轮胎技术不断丰富产品线,以适应不同层次的消费需求,而旗下多款豪车配套轮胎更是锦湖轮胎加速品牌高端战略布局的成功注脚。

### 试驾、竞赛、夺冠!长安汽车玩转赛事营销

8月6日长安汽车“车手来了”驾控培训营济南站正式拉开了序幕。长安汽车“车手来了”驾控培训营是一次民间车手竞赛活动,从全国各地选拔上来的优秀车手,经过激烈的比拼和专业的训练之后,争夺最终的

车手荣耀,同时优胜者还将获得专业车手认证。长安汽车在奥运季推出全民参与的体育竞赛活动,在吸引人们关注的同时将车最新最优秀的产品与赛事活动紧密结合,势必会增加消费者对长安品牌的认可度。



# 百城千展 展前钜惠中 火热试驾 冰爽价格

## 哈弗家族品质体验季

山东福骋	0531-81269299
福骋工南	0531-81791010
济南悦骋	0531-88898111
济南锦骋	0531-85605888
济南众骋	0531-88819888
经十西店	0531-81601966

买车就是买吉利

# 1万开帝豪

用一台车再赚一台车

**每天66元 低投入 白领收入**

经十西路店: 69927000  
工业北路店: 88674567

1万保证金=新车全部手续及3年商业险,同时拥有3000台吉利汽车销售权。100万用户的共同选择  
来试驾,免费畅饮健康冷饮。